

Экскурсия в музей авиации Севера.

17 ноября учащиеся 11а, 11б и 10б классов отправились в аэропорт «Архангельск» для знакомства с историей авиации Севера и внутренним устройством аэропорта. Т.к. количество человек было большое, мы разделились на 2 группы.

Группа 11б класса сначала отправилась в музей, где экскурсовод рассказала нам о том, когда появились первые самолеты, как происходили первые полеты и как вообще развивалась авиация Севера. Вторая часть экскурсии включала в себя знакомство с территорией аэропорта. Территория охраняемая, поэтому пройти туда можно было, если установлена личность входящего. Самой интересной частью было посещение 2 самолетов: Ту-134 и Ту-154. Экскурсовод разрешил нам пройти внутрь этих самолетов, походить по салону и даже посидеть в кабине пилота! Согласитесь, всем было бы интересно самим изучить устройство самолета, а не слушать лекции в музее?

Все ребята, посетившие аэропорт, остались довольны экскурсией и получили хорошие впечатления на весь день!

